o/

PNELMAX

MHesmoumnuuapsl no 1ISO 6431 - VDMA 24562 \/
Cepun 1380-1382 “Clen Power”. uameTtp nopwHsa 32 mm - 100 mm. /’

PNELNAX

O6wasn nicpopmauus

Hawwa HoBas cepus LMNUMHAPOB ABNSETCA AanbHenWwnm passmtuem cepum 1319-1321 n nponssBoanTCs B COOTBETCTBUN
co ctaHgaptom ISO 6431, nonHocTblo cooTBeTcTBYEeT cTaHgaptam VDMA 24562 n CNOMO/AFNOR 49003, uto
rapaHTMpyeT B3avMO3aMEHSIEMOCTb C LUMMUHAPaMU ApYyrux npousBoguTtenen faxe 6e3 Kakmx-rmmbo MOHTaXHbIX
npuHaanexHocten. LlunuHapel moryT 6biTb 6€3 MarHuTa B nopliHe (cepusi 1382) u ¢ marHnTom nopluHe (cepum 1380 n
1381). Otnnume mexay cepusamn 1380 n 1381 B maTepumane LWwToka: B NepBOM Criyyae UCcnonb3yeTcs WToK u3 ctanu C43
C XPOMOBbIM NMOKPbITUEM, BO BTOPOM CIly4ae NCNOonb3yeTCs HepxKaBetoLwas cTanb C XpOMOBbLIM NOKPbITUEM.

HasaHune pgaHHom cepum ("Clean Power” gOCNOBHO NMepeBOAWTCA KaK “4McTasd MOLLHOCTB”) oTpakaeT BaxHble
M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMUN LUNUHAPOB. Mnb3a 13 npodunst NpsiMoyrofibHOIO CEYEHMS CO CKPYIMEHHbIMU KpasiMm U
nasamu noA AaTyvku C Tpex CTOPOH B COYETaHUW C KpbllIKamMu, B KOTOPbIX OTCYTCTBYIOT pasfnunyHble yrnybneHus,
NO3BOMSIET NOMNYYMTb LUMAMHAPLI 3MIeraHTHOrO BHeLWHero Buaa. [py ncnonb3oBaHWM 3alMTHON NEHThbl ANs Na3oB U
HOBbIX MITOCKUX AATYMKOB NOry4aeM naeanbHbl LUNMHAP ANst TPUMEHEHUN, rae nerkast O4McTka MalluHbl U TMrneHa
O4YeHb BaXHbl. Vcnonb3oBaHWe COBPEMEHHbIX KOMMO3UTHbLIX MatepuanoB ANs U3rOTOBMEHUS KpbleK LWAMHOPOB
ABMNAETCA MHHOBALMOHHbBIM PELLEHNEM HALLEN KOMMaHWUN.

MopLueHb COCTOMT U3 ABYX NOMYMOPLUHEN, BbIMOMHEHHbIX N3 M3HOCOCTOMKOrO NracTuka ¢ HU3KUM KoadhduumeHTom
TpeHus. YnNnoTHeHus upmbl “Parker Seal” BbINOHEHbI M3 NONMypeTaHa 1 MOryT paboTaTb Kak Ha caTom BO3dyxe C
AobasneHnem pacnbineHHoro macna Tak u 6e3 macna. [laHHble ynnoTHEHUS NO3BONSAOT LUNUHAPY NNaBHO ABUraTbCs
NPy HU3KMX TemnepaTypax v nony4vaTb cTabunbHble GOMbLIME UMW HU3KME CKOPOCTM NEpPEMELLEHUs Npu obbIYHOWN
TemnepaTtype. WM3mMeHEHHble XapaKTepuCTWKM BCTPOEHHOW CUCTEeMbl MHEeBMAaTUYeCcKoro AemndupoBaHus Mo
cpaBHeHwMto ¢ cepuii 1320 NO3BONSAOT 3TUM UUNUHAPaM UMeTb 6oree BbICTPOE U B TOXE BpEMS NNaBHOE ABWXEHNE. “T"-
obpasHble nasbl Ha BOKOBLIX MOBEPXHOCTAX IMIb3bl MO3BONAOT UCMOMNb30BaTh Kak Aatdunku cepuin 1500, RS, Tak u
MUHMaTIOpHbleaaTynkn cepumn 1580 Npm NpMMUHEHUN cneunanbHOro aganTtepa.

C uunuHapamu MOryT MCNOMb30BaTbCA MPaKTUYECKN BCE MPUHAANEXHOCTU AN MoHTaxa cepmmn 1380 M HaKOHEYHUKK
Ha wTok cepun 1320.

Bonee nogpo6HO NpnHagnNeXxHOCTU Anst MOHTaxa npuBeaeHsb! B pasgenax 4-16,4-18 n4-18.

TexHu4eckune XapPaKTepncTuku

OHeproHocuTenb OunLLeHHBIN cXaTbI BO3AYX C pacrnblfieHHbIM Macrnom unu 6es Hero*
Makc. pabouee aaBneHve 10 6ap (1MMa)

CKkopocCTb xofa NopLUHSA 10...1000 mm/c

Pabouasi Temnepatypa -5°C...+70°C (0bbl4HOE NPUMEHEHNE)

-20°C...+70°C (C cyxvM BO3OyXOM)

[dnameTp nopLuHs 32-40-50-63-80-100 (mm)

[OnvHa 30HbLI THEBMATUYECKOro 27-31-31-37-40- 44 (vmwm)
aemndupoBaHns B KOHLLe Xxoaa

* - paboTa Ha Bo3gyxe 6e3 pacnbifeHHOro Macna cokpallaeT pecypc NHeBMoLuunnHapa

PeKOMeHAyeMbIe Xxoaa Ansa Bcex AgnamMeTpoB:

npu xoge ot 0 go 150 mm - yepes Kaxgple 25 mm;
npu xoge ot 150 mm o 500 mm - yepes kaxgple 50 mm;
npu xoge ot 500 mm go 1000 mm - yepes kaxable 100 mm;

MakcumanbHbIn xog, - 4000 mm.

MpumeHeHune

[aHHble UMNUHAPbI ABNSHOTCA NPOCTLIM U NPOYHBLIM YCTPOMCTBOM, KOTOpPOe MOXeT paboTtaTte 6e3 obcnyxunsaHuns
OEeCATKA MUMITMOHOB LIMKIOB MPW NPaBUibHOM MOHTaXe W 3KCMiyaTaumu, KoTopble onucaHbl B «BeeaeHuu k
pasgeny «lHeBMOUMNMHAPLI». LIMNMHAPLI CNIPOEKTUPOBaHb! AN YHUBEPCANbHOrO NPUMEHEHNS, U OHU MOTYT
MOHTUPOBATLCS B NIOGOM MONOXEHUN.

[pn pemoHTe nHeBMOLMIMHApPA I'IOJ'Ib3yl7ITer CTaHO4apTHON METOAMKON.

4-14/1




N / MHeBMoLMnMHApsI No 1SO 6431 - VDMA 24562 N\ /
/. Cepun 1380-1382 “Clen Power”. uameTtp nopwHsa 32 mm - 100 mm. /’
PNELMAX

PNELNAX

KOHCprKTMBHoe UCNnoJsiHeHune U npuMeHsieMble MaTepuanbl

16

Mos. OnucaHue Kon-Bo
1 BuHT - oumHKkOBaHHas ctanb 8
2 MepenHsia KpbillKa - BbICOKOMPOYHbIA KOMMNO3UTHBIV MaTtepuar (CTEKIOHANOMHEHHbIV NNacTUK) 1
3 BuHT perynupoBkun AeMndupoBaHns - HUKENMPOBaHHAsA cTarb 2
4 MaHxeTa LWToKa - cCamoCcMasbiBaoLLMINCS NoNMypeTaH 1
5 Hecyluas BTynka wroka - caMocMasbliBatoLasicsl cnevyeHHasi 6poH3a 1
6 MamxeTa gemndepa - camocmasbiBatoLLMINCS NONUypeTaH 2
7 duKcaTop MaHXeTbl - NNacTuK 2
8 YnnotHeHuve rmnb3bl - NBR (nepbyHaH) 2
9 Mnb3a - aHOOMPOBAHHLIN ANOMUHUIA 1
10 LWtok - ctanb C43 c TBEpAbIM XPOMOBbLIM MOKPLITUEM U HepaBetoLasn cTanb AlSI 303 1
11 MasxeTa NopLUHA - camOCMa3biBaloLLMINCS NONnypeTaH 2
12 MonynopLueHb - U3HOCOCTOMKUIA MAacTuK 2
13 Marnut 2*
14 YnnotHuteneHoe konbLo - NBR (nepbyHaH) 1
15 anka dmkcaumm NopLUHA 1
16 3a4HAs KpbIlWKa - BbICOKOMPOYHbIA KOMMO3UTHBIN MaTtepuarn (CTEKIOHaNoMHEHHbIA NNacTUK) 1

4-14/2 * ANS UMNWUHAPOB AMameTpoM 32 MM - 1 .



N / MHeBMoLMnMHApsI No 1SO 6431 - VDMA 24562 N\ /
/. Cepun 1380-1382 “Clen Power”. uameTtp nopwHsa 32 mm - 100 mm. /.
PNELMAX

PNELNAX

BasoBoe ncnonHeHue ve L8 + xon
AM WH G G
L2 PL PL VA

<V_Q EE SW

= =
ggii,,,j, H- — -8 -1t ) H-1- 2w
o || i
L )
KV
TG
@32 - @40 E
052249 . 280 - 2100
a Y
&
[aHHast Mofierb npeacTasnsieT 6asoBoe
UCMONHEHNe LMnuHApa no craHaaptam 1ISO-VDMA. L3 BG
LIMNMHAP MOXET MOHTUPOBATLCS Ha MALLMHY BG

HenocpeacTBeHHO Unn € ncnosyib3oBaHnemM

pasnuuHbIX NPUHaANEXHOCTEN, KoTopble Kon Ans 3akasa

npuseneHbl Aanee. 1380.9.x0A.01 XpoMMPOBaHHbIN LUTOK + MarHUT B NMOpLUHE
1381.0.x04.01 HepkaBetowwmin LUTOK + MarHWT B NOPLLHE
1382.9.x0A.01 XpommpoBaHHbIN LITOK, 63 MarHnTa

_AM _ WH L8 + xog WH + xon AM

UcnonHeHue c NPOXOAHbLIM LUTOKOM

Koa ans 3akasa

1380.9.x0A.02 XpoMMPOBaHHbIN LLITOK + MarHWT B NOPLUHE
1381.9.x0A.02 HepxaBetoLwuii LUTOK + MarHWT B NOpPLUHE
1382.0.x04.02 XpoMUPOBaHHbI LUTOK, 6e3 marHnta

TaHgeM-uunNUHAP € OOLMM LUTOKOM AM _ WH L8 + xon vB L8 +xon
Ycunue Ha wiToke yoBanBaeTca
R \ 7 4@
S - - ] PR — N
> oL -8 @9

Kop pns 3akasa

1380.9.x04.G XpOMMPOBaHHbIN LUTOK + MarHUT B NopLUHe
1381.9.x0A.G HepxxaBetoLwmit LUTOK + MarHuT B NOpLUHE
1382.9.x04.G XpOMUPOBaHHbIN LITOK, 6€3 MarHuTa

TaH,D,eM-U,VI.I'IVIH,qp C He3aBUCUMbIMU LLUTOKaAaMu
BoamoxxHOCTb nony4nTb 3 oMKCMPOBAHHbIX MOMOXEHMWS LUTOKA

xoa1 AM WH L8 + xoa1 VB L8 + xoa2

s

xoa2

= Kop ans 3akasa

1380.9.xoa1.x0A2.F XpoMMpOBaHHLIN LLUTOK + MarHWT B NOPLUHE
1381.9.x0a1.x0A2.F Hepxagetowmi WITOK + MarHUT B NopLUHe
1382.9.x0a1.x0A2.F XpoMupoBaHHbIii LITOK, 6e3 MarHuTa

4-14/3



N / MHeBMoLMnMHApsI No 1SO 6431 - VDMA 24562 N\ /
/. Cepun 1380-1382 “Clen Power”. uameTtp nopwHsa 32 mm - 100 mm. /’
PNELMAX

PNELNAX

OnNno3uTHbIN TaHAEM-LUUITMHAP C OO MM LUTOKOM
Bo3moxHocTb nony4yunTb 4 (bVIKCMpOBaHHbIX nonoxeHund L8 + xon1 VG L8 + xon2

o[ [dlle] [a

Kop ans 3akasa
1380.9.x0A1.x042.D XpOMMPOBaHHBIN LUTOK + MarHUT B NOPLUHE
1381.9.x0a1.x042.D HepxaBetoLwmii LUTOK + MarH1T B NOpLUHE
1382.9.x0a1.x042.D XpOMMpPOBaHHBIN LITOK, 6€3 MarHuTa

OnNno3uTHbIN TaHAEM-UUNUHAP
B03MOXHOCTb MOMyYnThb 4 (UKCUPOBAHHBIX MOMOXEHMS

~— (2| |§ b |¢

Kop pns 3akasa

AM WH L8 + xon1 VE L8 + xon2 WH AM

1380.9.x0a1.x0A2.E XpoMMpOBaHHbIN LUTOK + MarH1T B NOpLUHE
1381.9.x0a1.x0A2.E HepxaBetoLmii LUTOK + MarHWUT B MOPLUHE
1382.9.x0a1.x0A2.E XpomunpoBaHHbIN WTOK, 6€3 MarHuTta

3awuTHas neHTa AnA nasa nog faTtvyuk
( maTepwman - rmbkuin NNacTmk )

Kop pns 3akasa

1380.02F (gnuHa neHThbI - 1m)

Tabnuua pasmvepoB

LOnameTp 32 40 50 63 80 100
AM 22 24 32 32 40 40
B (d11) 30 35 40 45 45 55
BG 16 16 18 18 16 16
E 46 54 65 77,5 95,5 115,5
EE G 1/8" G 1/4" G 1/4" G 3/8" G 3/8" G1/2"
G 29 31 33 36 40 44
KK M10x1,25 | M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5 M20x1,5
KV 17 19 24 24 30 30
KW 6 7 8 8 9 9
L2 16 20 25 25 32 35
L3 4 4 5 5 / /
L8 94 105 106 121 128 138
MM 12 16 20 20 25 25
PL 13 14 14 16 16 18
RT M6 M6 M8 M8 M10 M10
SwW 10 13 17 17 22 22
TG 32,5 38 46,5 56,5 72 89
VA 4 4 4 4 4 4
VB 33 41 51 51 65 71
VD 8 10 12 12 15 16
VF 12 12 16 16 20 20
VG 48 54 69 69 86 91
WH 26 30 37 37 46 51
Macca, xog 0 Mm 480 590 1020 1320 2100 3000
r kaxg. 10 mm 33 41 58 67 99 110

4-14/4



